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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawceéw do przetargu nieograniczonego znak
IHiT/P/50/2016 na dostawe artykulow biurowych, papieru: kserograficznego, do
videoprinterow i aparatéow EKG; kalendarzy na 2017 r.; czajnikéw, koszy pedalowych;
wentylatoréw; dozownikow lokciowych; pojemnikéw na reczniki papierowe i papier
toaletowy; drukéow medycznych, administracyjnych wg wzoru i ksiazek (zadania 1-9).

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamodwien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow
dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia do przetargu Instytutu Hematologii i
Transfuzjologii przekazuje tres¢ zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1

Dotyczy zadania 1

Poz. nr 1 - prosze o dopuszczenie tolerancji wymiaru 75x75mm +/-1mm
Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszeza w/w rozwigzanie.

Pytanie 2

Dotyczy zadania 1

Poz. nr 4 — prosze o dopuszczenie gramatury min. 180g/m2
Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszeza w/w rozwiazanie.

Pytanie 3
Dotyezy zadania 1

Poz. nr 52, 53 — czy podana przez Zamawiajgcego srednica dotyczy koficoéwki czy linii pisania?
Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze podana przez Zamawiajacego Srednica dotyczy linii pisania.

Pytanie 4
Dotvezy zadania 1

Poz. nr 54 —prosze o dopuszczenie tolerancji dtugosci 280-300mm
Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwiazanie.

Pytanie 5
Dotyezy zadania 1

Poz. nr 58 — prosze o dopuszczenie pudelek na czasopisma wykonanych z tektury pokrytych folig PVC
Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwiazanie.




Pytanie 6
Dotvezy zadanie 1

Poz. nr 79 — opisana przez Zamawiajacego tasma o wskazanych wymiarach nie wystgpuje na rynku.
Dostepne tasmy posiadaja szeroko$¢ 48mm. Proszg o zmiang opisu przedmiotu zamowienia.
Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza szerokosS¢ 48 mm.

Pytanie 7

Dotyczy zadania 1

Poz. nr 80 — rolki kasowe posiadajg dtugos¢ 6m, 10m, 15m, 20m, prosze; 0 zm1an¢ wymiaru dtugosci
rolki. N

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza 10 m.

Pytanie 8
Dotyezy zadania 1

Poz. nr 84 — wiekszo$¢ teczek pokryta jest folig pve, prosz¢ dopuszezenie teczek pokrytych w/w folig
Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza w/w rozwigzanie.

Pytanie 9
Dotyezy zadania 1

Poz. nr 90 — Zamawiajgcy wskazat marke zakladek w zwiazku z tym czy dopuszcza zaktadki
rownowazne o wskazanych parametrach?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszceza zakladki typu post it.
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